

## Rational Bazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G94]

## PORT MORESBY, THURSDAY, 5th JUNE

[2008

## CORRIGENDUM

THE public is advised that in the Notice of Amendment of Determination of Titles and Responsibilities of Ministers published in the *National Gazette* No. G10 dated Monday, 21st January, 2008, contained a typing error. In paragraph (a) and (b) the word and figure "Column 2" should read "Column 3".

Dated this 5th day of June, 2008.

H. RAMATLAP, First Legislative Counsel.

Printed and Published by K. Kaiah, Government Printer, Port Moresby.—323.